

你的位置: [首页](#) >> [理论前沿](#) >> [专题: 百家争鸣](#) >> [循环经济立法新进展: 2006循环经济立法与政策研讨会在苏州顺利召开](#)

循环经济立法新进展: 2006循环经济立法与政策研讨会在苏州顺利召开

作者: 本站推介 点击量: 340 发布日期: 2006-7-17

为进一步宣传循环经济理念, 研究循环经济立法与政策, 推广循环经济相关技术, 促进我国循环经济的发展, 全国人大环资委、国家发改委、科技部、国家环保总局和江苏省人民政府于2006年7月8日至9日在江苏省苏州市联合举办“2006中国国际循环经济博览会暨循环经济立法与政策研讨会”, 其中套开的循环经济立法与政策研讨会由全国人大环资委主办, 苏州市人民政府承办。会议人员由全国人大常委会、国务院相关部门领导, 国内外知名专家, 各省(自治区)人大、发改委、科技厅、环保局有关负责人, 循环经济典型示范区、行业和企业代表共同组成, 对于当前循环经济立法中的重大问题集中研讨。全国人大副委员长兼秘书长盛华仁, 全国人大环资委主任毛如柏, 副主任叶如棠、冯之浚, 委员姜云宝、倪岳峰, 国家环保总局副局长王玉庆等领导出席会议。

会议由全国人大环资委副主任委员、循环经济立法起草小组组长冯之浚先生主持, 全国人大环资委法案室主任孙佑海、国家发改委环资司副司长周长益分别就循环经济立法的立法背景与进展、立法目标、指导思想、适用范围、法律概念、部门归属、基本制度、法律性质、体系定位等重大问题作了主题发言, 并征求与会的地方官员、学者和行业人士的意见。全国人大副委员长兼秘书长盛华仁作了总结发言。

此次“循环经济立法与政策研讨会”是我国整个循环经济立法紧锣密鼓步骤中的重要一环。为酝酿中的“循环经济法”奠定了大致轮廓和基本框架, 表明了国家发展循环经济, 加快建设“资源节约型、环境友好型”社会的决心和切实举措。中国“循环经济法”草案提上全国人大常委会的审议日程, 为时不远了。

文章评论:

当前没有评论

你可以在下面发表你此文章的评论:

标题:

姓名:

内容: